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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Αγαπητοί συμπολίτες, 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η χώρα μας βιώνει ένα δεύτερο κύμα πανδημίας του COVID-
19, με ιδιαίτερη επιβάρυνση στον αριθμό των κρουσμάτων και δυστυχώς στις ανθρώπινες 
ζωές. Σε αυτές τις ιδιαίτερα επικίνδυνες συνθήκες  όχι απλά για την υγεία αλλά και για την ίδια 
μας τη ζωή, οφείλουμε όλοι μας, με αίσθημα ατομικής ευθύνης να συμβάλλουμε στην 
προστασία της Δημόσιας Υγείας.   

Στη προσπάθειά αυτή θέλουμε τη βοήθεια όλων σας.  

Πρέπει ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ να βοηθήσουμε εφαρμόζοντας για ακόμη μία φορά τα εξής: 

1. Κατεβάζουμε τα πάσης φύσεως απορρίμματα του σπιτιού, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  μόνο το βράδυ. 
Φροντίζουμε τα απορρίμματα να είναι καλά δεμένα σε σακούλες μέσα στους κάδους. Δεν 
υπερφορτώνουμε τους κάδους με απορρίμματα.  

2.  Έως τις 30 Νοεμβρίου, δεν βγάζουμε έξω κάθε είδους μη χρήσιμα για εμάς αντικείμενα, 
όπως τραπέζια, καρέκλες, στρώματα ή ηλεκτρικές συσκευές. 

3. Δεν κλαδεύουμε και δεν αφήνουμε απορρίμματα ανακαινίσεων ή οικοδομικά υλικά στους 
κάδους ή στα πεζοδρόμια.    

Όταν θα επανέλθουμε στην κανονικότητα, ο Δήμος μας θα φροντίσει, όπως άλλωστε κάνει 
τόσα χρόνια για την καθαριότητα της πόλης με την αποκομιδή των πάσης φύσεως 
απορριμμάτων.  

Επιβάλλεται η υπηρεσία καθαριότητας και το προσωπικό της, που δίνει νύχτα μέρα τη μάχη, 
στις σημερινές επιδημικές συνθήκες να υποστηριχθεί, ώστε  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ, το 
έργο της, αυτό το χρονικό διάστημα, να είναι μόνο η συλλογή των οικιακών απορριμμάτων.   

Πρέπει να γνωρίζετε ότι οι εργαζόμενοι της Διεύθυνσης Καθαριότητα μέσω των ειδικών 
διατάξεων, πρέπει να απολαμβάνουν του δικαιώματος τους, για άδειες ειδικού σκοπού 
(προβλήματα υγείας), γεγονός που έχει ως αποτέλεσμα η υπηρεσία να λειτουργεί με μειωμένο 
προσωπικό.  

                                                                                                   Νικόλαος Ι. Μελετίου  

                                                                                                        Δήμαρχος Ασπροπύργου 

                                                                                                          Μέλος Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε.  
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